
ILL 料金一括清算処理についてのアンケート集計 

(2002.6.3 まで) 

回収数  加盟校数 220 校 中 回答校数 213 校 

回答集計（複数回答あり） 

１、ILL料金の一括清算ができる仕組みを作ることに賛成ですか？ 

ア、賛成       135 校 

イ、反対       16 校 

ウ、よくわからない  63 校 

「イ、反対」の方 → その理由をお書きください（２、以下は回答不要です）。 

 別ページ参照 

 

 

２、上記の仕組みの条件として、次の事項についてどのようにお考えですか？ 

①当面は、国立大学附属図書館は含まれない仕組みとなりますが、 

  ア、国立大学が含まれないならばあまり意味がない。     38 校 

  イ、国立大学が含まれないのはやむをえないが、私立 

   大学のほとんどが参加しなければあまり意味がない。   123 校 

  ウ、最初は少数でもはじめることに意味がある。       39 校 

 

②一括清算処理に関し手数料が発生すると思われますが、 

  ア、ILL料金以外に手数料が発生するのであれば賛成で 

   きない。                        39 校 
   

  イ、1 件あたりの手数料が個別支払いの際の送金手数料以 

下の金額であればかまわない。              122 校 
   

 ウ、手間を省けるほうがよいので、手数料がそれなりの額 

になってもかまわない。                  28 校 
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